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MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2014, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación en la próxima sesión plenaria. Los grupos 

parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día anterior al de comienzo de sesión. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 28 de abril de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/MOCI-0016 - 0809471-. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La 

Rioja inste al Gobierno de La Rioja a elaborar un proyecto de ley que blinde y asegure los servicios 

públicos para que no puedan ser privatizados y se presten con garantías de calidad a todos los 

ciudadanos, a devolver la parte devengada de la paga extra de 2012 y negociar su devolución íntegra, a 

cubrir las plazas vacantes en los servicios públicos y a acordar con los trabajadores públicos sus 

condiciones de empleo para que recuperen su poder adquisitivo y sus derechos laborales. 

  Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación del 

reseñado grupo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 140 del vigente Reglamento del Parlamento 

de La Rioja, ante la Mesa de la Cámara presenta la siguiente: 

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a: 

  1. Elaborar un proyecto de ley que blinde y asegure los servicios públicos para que no puedan ser  

privatizados y se presten con garantías de calidad a todos los ciudadanos. 

  2. Devolver de forma inmediata la parte devengada de la paga extra en diciembre de 2012 y sentarse 

a negociar sobre cómo devolverla íntegramente. 

  3. Cubrir de forma inmediata todas las plazas vacantes en los servicios públicos y contratar al 

personal necesario para todas las sustituciones mediante una convocatoria extraordinaria en el año 2014. 

  4. Sentarse con los trabajadores públicos y acordar con ellos sus condiciones de empleo para que 

recuperen su poder adquisitivo y sus derechos laborales. 

 Logroño, 11 de abril de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/MOCI-0017 - 0809478-. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Gobierno de La Rioja 

abone la subida en las cuantías del ingreso mínimo de inserción (IMI) y la ayuda de inserción social (AIS) 

desde el 1 de junio de 2013, comprometida por el presidente del Gobierno. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 

artículo 140 del vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su tramitación parlamentaria, la 
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siguiente: 

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 "Que el Gobierno de La Rioja abone la subida en las cuantías del ingreso mínimo de inserción (IMI) y la 

ayuda de inserción social (AIS) desde el 1 de junio de 2013, comprometida por el presidente del Gobierno". 

 Logroño, 11 de abril de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de Legarra. 
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